

# Obec Urbanice



**v sobotu dne 16. prosince 2023**

**pořádá zájezd**

## **Advent u sousedů Freiberg a Seiffen**

**Odjezd:** v sobotu 16.12.2023, sraz na obvyklém místě  
Urbanice – křižovatka „U váhy“ v 7 hodin

**Předpokládaný návrat:** mezi 22. a 23. hodinou večer

**Cena: 700 Kč**

**Závazné přihlášky:** do 27. října 2023 pí Jana Růžová, tel. 725 504 789

**Úhrada:** do 25.11.2023

**Cena nezahrnuje:** cestovní přípojištění (nezapomeňte si sjednat!!!)

## Program:

Odjezd v 7:00 hodin z Urbanic – Hradce Králové přes Prahu směrem na Drážďany.

Dopolední zastávka bude ve středověkém městě **Freigerger** (cca 11-13 hodin). Navštívíme adventní trh, který bývá hodnocen jako jeden z nejkrásnějších v Německu a je zcela ve stylu tradic krušnohorského adventu. Několik krásných kostelů, zbytky středověkých hradeb, barokní a renesanční domy na Obermarktu a v jeho okolí, velká vánoční pyramida před radnicí, pohodová atmosféra. V čase adventu nálada vsutku vánoční. Více než 90 dřevěných stánků vyzdobených v hornickém stylu úzce souvisí s historií stříbrného města.

Následně přejedeme do **Seiffenu**, vlastně oficiálně „Kurort Seiffen“, kde pobudeme zhruba do 18. hodiny. První zmínky o tomto místě pocházejí z roku 1324, jméno „czyn Syffen“, související se způsobem zpracování těžného cínu, je z roku 1451. Jedná se o jedinečnou řezbářskou obec v německých Krušných horách, kde se vyrábějí krásné dřevěné předměty, které se prodávají na adventních trzích a vyvážejí se do celého světa. Na historii dřevořezbářství navazují už ve zdejší skanzenu, který se nachází nad Seiffenem. Zde 14 stavení ukazují, jak se žilo na přelomu 19. a 20. století. Součástí skanzenu jsou i 2 vodní elektrárny. Vodní soustruh je dokonce z roku 1760.

Přímo ve městečku se nachází několik dílen a manufaktur na výrobu dřevěných ozdob. Některé z nich bývají u příležitosti průvodu horníků otevřené návštěvníkům. Ti si mohou tak výrobu dřevěných hraček prohlédnout naživo za normálního provozu. Mimo dřevěných hraček zde ve dřevořezbářských provozech vytváří například populární krušnohorské vánoční pyramidy. Ty se díky teplu ze svíček uvnitř točí. Dále tu tvoří zdobené dřevěné louskáčky na ořechy, vánoční stromečky vyráběné z hoblin nebo kouřící panáčky.

Nakonec je potřeba si nechat dostatek času i na místní adventní trh. Více jak 60 stánků nabízí jak výrobky místních dřevořezbářů a další zajímavé vánoční hračky, tak i nepřeberné množství teplého pití a dobrého jídla.

**Třetí adventní sobotu – 16. prosince – bude v 15:30 vyvrcholením adventních oslav slavnostní průvod horníků „Bergparade“** – Velký horský průvod, kdy se vydá na 400 osob v dobových krojích a kostýmech na průvod Seiffenem. Kromě zástupů horníků v jejich tradičních černobílých kostýmech se do průvodu přidávají i děti ze sboru Oživé hračky a další postavy. Ti svůj průvod zakončí u radnice zdravící.

***Nezapomeňte s sebou:** platný cestovní doklad, cestovní přípojištění pro cestu do zahraničí (není součástí zájezdu), svačinu na cestu, potřebné léky, případně ochranu horních cest dýchacích (dle aktuální situace). A hlavně dobrou náladu, radost z cestování, poznávání nových míst a odpovídající zásobu financí.*

# Těšíme se na setkání s vámi!